

947 иностранцев выдворено из нашего города в результате проверок, приуроченных к начинающемуся сегодня Петербургскому международному экономическому форуму. Попутно было раскрыто более 90 преступлений.

На маршрут №40 вышел... троллейбус-автобус

НОВАЯ МАШИНА МОЖЕТ ПРОЙТИ АВТОНОМНО
БЕЗ КОНТАКТНОЙ СЕТИ 100 КИЛОМЕТРОВ



Новую технику будут тестировать два месяца.

Опытную эксплуатацию нового белорусского троллейбуса-гармошки с увеличенным автономным ходом начал ГУП «Горэлектротранс». Как сообщили корреспонденту «ВП» в пресс-службе предприятия, трехосный сочлененный низкопольный троллейбус вмещает до 153 пассажиров и наряду с тяговым электродвигателем оборудован дизель-генераторной установкой, что позволяет инновационной машине преодолевать свыше 100 километров в режиме автономного хода.

ТРОЛЛЕЙБУС-АВТОБУС вчера вышел в первый рейс на маршруте №40, который соединяет станцию метро «Старая Деревня» со Светлановским проспектом.

До сих пор существующие троллейбусы с автономным ходом, которые работают в Петербурге, без контактной сети двигались за счет литийионных аккумуляторных батарей. Автономность их хода составляла 30 километров. Новую машину электроэнергией питает дизель-генераторная установка. Время ее работы ограничивается лишь емкостью топливного бака, которая составляет 120 литров, что позволяет проехать 100 километров. Это даст возможность значитель-

но продлить существующие троллейбусные маршруты — как в районы новостроек, так и за пределы города. Причем без дополнительных расходов на строительство новой контактной сети и тяговых подстанций.

Маршрут №40, как сообщили в «Горэлектротрансе», один из наиболее протяженных и востребованных: длина его трассы почти 13 километров, а в сутки им пользуется примерно 18 тысяч петербуржцев.

В машине 38 сидячих мест, а всего помещается до 153 пассажиров. Низкий уровень пола делает транспорт более удобным и доступным для посадки-высадки, в том числе для маломобильных групп населения. Для лю-

дей с ограниченными возможностями троллейбус оборудован всеми необходимыми устройствами, в частности выдвижной механической рампой.

Опытная эксплуатация предполагает, что во время работы на линии в одну сторону троллейбус будет следовать в своем обычном режиме, а возвращаться обратно уже без подключения к контактной сети.

Запас автономного хода более чем в 100 километров, считают в «Горэлектротрансе», позволит оптимизировать и расширить возможности уже существующей троллейбусной сети: одним видом транспорта доставлять пассажиров прямо из центра города в спальные районы. Оценить эффективность технологии, предполагающей использование дизель-генераторной установки для обеспечения автономного хода, специалисты смогут после окончания опытной эксплуатации белорусского троллейбуса. Испытания новой машины продлятся два месяца.

Фото предоставлено ГУП «Горэлектротранс»

СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫЕ

«Зенит» вернул Кержакова

ВРАТАРЬ ПОДПИСАЛ С ПИТЕРСКИМ КЛУБОМ ЧЕТЫРЕХЛЕТНИЙ КОНТРАКТ

ГОЛКИПЕР Михаил Кержаков, младший брат Александра Кержакова, перешел в «Зенит». Как сообщили в пресс-службе сине-бело-голубых, контракт рассчитан на четыре года.

«Зенит» поздравляет Михаила Кержакова с возвращением домой и желает удачи и новых побед! — говорится в заявлении клуба.

Михаил Кержаков родился 28 января 1987 года в Кингисеппе. С 2004-го выступал за дубль петербуржцев. С 2008-го по 2011-й на правах аренды играл за «Спортакадемклуб», «Волгу», «Волгарь-Газпром» и «Аланию», после провел еще два сезона в Нижнем Новгороде, а затем перешел в «Анжи».

Напомним, в начале июня «Зенит» объявил о продлении контракта с капитаном команды португальским полузащитником Мигелем Данни. Соглашение рассчитано на два года. Кроме того, состав нашей команды пополнят игрок московского «Динамо» Артур Юсупов и (правда, предположительно) бывший спартаковец Артем Дзюба. Идут переговоры о пролонгировании на один сезон контракта с Андреем Аршавиным. А вот украинский хавбек Анатолий Тимошук «Зенит» точно покинет.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ ТРЕБУЕТСЯ КОРРЕКТОР

ТРЕБОВАНИЯ: опытный пользователь ПК (хорошее знание Microsoft Office). Знание корректурных знаков, особенностей правки и корректуры текстов в газете и на компьютере. Умение работать в творческом коллективе, коммуникабельность. Желателен опыт работы корректором.

ДОЛЖНОСТНЫЕ ОБЯЗАННОСТИ: вычитка материалов в электронном виде, вычитка и сверка сверстанных газетных полос, сверка с оригиналом.

График работы — 4 дня в неделю.

Зарплата — 20 000 руб. (чистыми).

Оформление по ТК РФ.

Телефон +7 (911) 970-77-50.



ПЛАНЫ

Северный рынок скоро закроют

ВМЕСТО НЕГО БУДУТ ПОСТРОЕНЫ КУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ И ОБЩЕСТВЕННО-ДЕЛОВОЙ КОМПЛЕКСЫ

ЗАКРЫВАЕТСЯ Северный рынок. Как сообщает комитет по развитию предпринимательства и потребительского рынка, земельный участок, на котором расположена эта зона оптовой розничной торговли, площадью 43,5 тысячи квадратных метров, предоставлен инвестору для проектирования и строительства культурно-оздоровительного и общественно-делового комплексов.

Как рассказали корреспонденту «Вечернего Петербурга» в комитете по развитию предпринимательства, земельный участок пока не освобожден от павильонов и ларьков, там продолжают торговать. По мнению Смольного, незаконно.

По данным комитета, во время работы рынка органами государственного контроля и надзора устанавливались нарушения норм действующего законодательства, в том числе в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, миграционного законодательства и иных, предусмотренных законодательством, требований.

В 2011 году были установлены факты нарушения требований пожарной безопасности.

В 2013 — 2014 годах было зафиксировано несоответствие рынка типу «сельскохозяйственный». Вместо 80% торговых мест только 13% предоставлялись для реализации сельхозпродукции.

В марте 2014 года Управлением Федеральной миграционной службы по Петербургу и Ленобласти на рынке были обнаружены нелегальные мигранты.

По информации Управления Роспотребнадзора по Санкт-Петербургу, в 2013 — 2014 годах уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности на Северном рынке поступили лишь от двух индивидуальных предпринимателей, при этом на рынке было размещено 917 торговых мест. Таким образом, продавцами не выполнялось требование правительства РФ об уведомительном порядке начала розничной торговли в палатках и на рынках.

Сейчас на территории бывшего Северного рынка функционирует 227 торговых мест, в том числе 145 — по продаже промышленных товаров, 79 — продтоваров и 3 предприятия общественного питания.

Прекращение торговой деятельности на бывшей территории Северного рынка, считают в комитете по потребительскому рынку, не окажет отрицательного влияния на обеспечение жителей продовольственными товарами, учитывая, что в микрорайоне на территории, ограниченной пр. Просвещения, Гражданским пр., пр. Науки, Тихорецким пр. и пр. Культуры, функционирует 41 крупное предприятие розничной торговли по продаже продовольственных и непродовольственных товаров.

Также ведомство отмечает, что от жителей к ним поступило только пять обращений с просьбой сохранить рынок.

Материалы подготовил Юлий ПОСТНИКОВ